

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMISOARA
PRIMĂRIA
DIRECȚIA DEZVOLTARE
NR. SC2019- 9451/16.04.2019

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea cererii de finanțare „Grădinița PP33 - Extindere grădiniță existentă în regim de înălțime P+1E+M, reparații și reabilitare termică corp existent”, cod smis 121232 și a cheltuielilor aferente

Având în vedere Expunerea de motive nr.SC2019-9451/16.04.2019 a Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare „Grădinița PP33 - Extindere grădiniță existentă în regim de înălțime P+1E+M, reparații și reabilitare termică corp existent”, cod smis 121232 și a cheltuielilor aferente, prin care se propune:

- Se aprobă cererea de finanțare cu titlul „Grădinița PP33 - Extindere grădiniță existentă în regim de înălțime P+1E+M, reparații și reabilitare termică corp existent”, cod smis 121232, depusă în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Obiectiv Specific 4.4 Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă, apelul de proiecte POR/4/2017/4.4/4.4/1.
- Se aprobă valoarea totală a proiectului „Grădinița PP33 - Extindere grădiniță existentă în regim de înălțime P+1E+M, reparații și reabilitare termică corp existent”, cod smis 121232 în cuantum de 3.894.963,18 lei (inclusiv TVA), din care valoare totală eligibilă 3.894.963,18 lei.
- Se aprobă alocarea din bugetul local a contribuției proprii în proiect a Municipiului Timișoara în cuantum de 77.899,26 lei, reprezentând contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, respectiv cofinanțarea proiectului „Grădinița PP33 - Extindere grădiniță existentă în regim de înălțime P+1E+M, reparații și reabilitare termică corp existent”, cod smis 121232.
- Se aprobă asigurarea tuturor resurselor financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente structurale.

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea calității infrastructurii educaționale a Grădiniței P.P nr.33 în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă.

Implementarea proiectului va duce la atingerea următoarelor obiective specifice:

- Extindere grădiniță existentă în regim de înălțime P+1E+M, reabilitare termică corp existent;

- Creșterea numărului de preșcolari care vor beneficia de un proces educațional de calitate, la cele mai ridicate standarde, precum și a gradului de satisfacție al utilizatorilor spațiilor și dotarilor din cadrul Grădiniței P.P nr.33 din Timisoara.
- Creșterea atractivității procesului educațional prin îmbunătățirea condițiilor de confort, siguranța și accesibilitate în cadrul unității de infrastructură educațională.

În conformitate cu cerințele din ghidul solicitantului aferent apelului de proiecte nr. POR/4/2017/4.4/4.4/1 – Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, cu declarația de angajament, precum și cu ultima formă a bugetului este necesară aprobarea cererii de finanțare „Grădinița PP33 - Extindere grădiniță existentă în regim de înălțime P+1E+M, reparații și reabilitare termică corp existent”, cod smis 121232 și a cheltuielilor aferente.

În proiectul de hotărâre au fost incluse toate cheltuielile pe care solicitantul trebuie să le asigure pentru implementarea proiectului, în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente structurale.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare „Grădinița PP33 - Extindere grădiniță existentă în regim de înălțime P+1E+M, reparații și reabilitare termică corp existent”, cod smis 121232 și a cheltuielilor aferente, îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.

Director Direcția Dezvoltare
Ing. Magdalena Nicoară



Intocmit,
Dana Neacșu

